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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Sétima Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no 

dia 05 de Abril de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  

os (as) vereadores (as): Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz Campos 

Borges, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e  Wellington Brito do Nascimento, observada a ausência 

do Vereador: Antonio Carlos Bispo Santos e Neilton José de Assunção 

Santana, e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a 

leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior 

em discussão O Vereador Percivaldo disse que a visitar o Ancural teve a 

presença dele, dos Vereadores Cristovão, Paulo Ricardo e o eletricista 

Daniel.  ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de Nº 21/2022 

de Autoria do Vereador Welligton Brito do Nascimento, que indica Aquisição 

de Fraldas Geriátricas para as pessoas que necessitam utilizá-las, Em 

discussão o Vereador Welligton saudou a todos disse que observou a grande 
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necessidade pelo custo do pacote de fralda que chega equivalente à R$ 

75,00 (setenta e cinco reais), e pede a compreensão da gestão. ainda em 

discussão, não houve manifestação, e em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, 

para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   

vereador (a)  Cecilia saudou a todos, logo após solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a Secretaria de infra estrutura para  que possa 

mandar a equipe de iluminação pública realizar serviços de troca de 

lâmpadas da quadra da Limeira 01 que encontra-se queimada, outro ofício 

e realizar serviço de roço no contorno da escola Elinoildes para evitar 

animais peçonhentos nas salas, aja visto já foi colocado cascalho em frente 

da escola, outro ofício e para a secretaria de saúde da uma posição referente 

ao médico da Limeira que já tem mais de uma semana que o PSF encontra-

se sem esse profissional, e que já se passaram 03 médicos. Em seguida o 

Vereador Percivaldo Robélio saudou a todos solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviço de troca de lâmpadas na Rua Rosalvo de Jesus Neres, nas 

proximidades da Sra. Manuela, na rua do Tamarineiro próximo a casa 

residência do rapaz conhecido como Moreia, outro ofício também e 

solicitando troca de lâmpadas na Comunidade do Timbuca que encontra-se 

com várias lâmpadas queimadas,  inclusive próximo a Andre de Alcides caiu 

o coqueiro e atingiu a rede baixa, outro ofício solicitando limpeza próximo a 

casa da Professora Rita nas proximidades da residência de Tuba. Em 

seguida o Vereador Welligton Brito saudou a todos em seguida solicitou do 
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presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa fazer troca de lâmpadas queimadas na Laranjeira e  Baixa de 

Areia que encontra-se a vários meses no escuro, mencionando a taxa de 

iluminação pública que é uma taxa fictícia, em visita ao colégio Valentim 

Régis recebeu várias solicitações a respeito do transporte que não está em 

condição adequado de rodar, salientando que o carro na corrente não saia 

devido as valetas, falou da ladeira do Troca Tapa que está intransitável falou 

das crianças de quatro cinco anos, que não tem com se deslocar, falou da 

gestão da explicação referente a situação da estradas e outras e precisamos 

de posição, falou do período de forte chuva a estrada foi deteriorada, falou 

do reforço do ofício solicitando Construção ou melhoria na Ponte da 

Comunidade da Gancha que vai cair, precisa fazer urgente mencionou sobre 

a manilha que e necessário, em nome da comunidade da Laranjeira gostaria 

que o prefeito junto com a equipe desse uma resposta que nos cobra da 

necessidade da falta de água da comunidade, falou de um vazo de água que 

foi pego no Rio, e não tem condições nenhuma da comunidade utilizar 

aquela água e nem cozinhar, disse que o rio não é adequado e possamos 

juntos melhor o sistema de abastecimento de água, e na localidade tem 

colégio, psf e outros, disse que vai juntamente com os pais pra ver si a 

merenda escolar está sendo feito daquela água, e falou na possibilidade de 

fazer até uma denuncia si a merenda estiver sendo feito daquela água, e 

pede aos demais vereadores para realizar uma visita. Em seguida o 

Vereador Luiz Campos saudou a todos falou que o secretario de infra 

estrutura tem que visitar as ruas de Igrapiúna a pé para identificar mais as 
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necessidades, falou sobre a ladeira principal de Igrapiúna que o trabalho não 

está sendo feito correto, falou também que o atual secretário não tem 

conhecimento na área de obra, e que quando a vários anos atrás quando 

estava calçando a rua ele sugeriu que tivesse colocado meio fio no meio da 

rua,  falou novamente sobre a Rua dos Esquecidos que  precisa de melhoria, 

falou sobre Valmir que não está atuando na maneira que era pra atuar, falou 

sobre a área de José Eduardo, que pediu a Valmir para ir resolver junto ao 

órgão e nada foi feito. Mencionou sobre a liberação do poco do Ancural e a 

Ponte do Pau dóleo, por Pelegrino. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo 

saudou a todos em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a Secretaria de Educação com a Infra estrutura para ver a possiblidade 

de furar um poço na Ilha das Flores que necessita fazer, outro ofício para 

secretaria de infra estrutura para está colocando iluminação na Praça da 

Ponta, outro ofício solicitando pavimentação na rua próxima a residência de 

Dona Andrelita na Limieira 02, em seguida falou da licitação da Ponte do 

Pau D´oleo que vai servir como um elô empregatício e geração de renda 

para diversas agremiações. A seguir o Vereador Welligton Brito reforço o 

pedido de conseguir transporte para os alunos da casa familiar, da zona 

rural. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  

às 10 h 18 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente 

assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 
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Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 05 de Abril 

de 2022. 


